



Отраслевой Молодежный профсоюзный форум объединил работников культуры Лысогорского района Саратовской области

Библиотекари, работники домов культуры и преподаватели детской школы искусств Лысогорского района стали участниками молодежного профсоюзного форума, организованного областной организацией профильного Профсоюза.

25 представителей районных учреждений культуры 21 ноября т.г. встретились на площадке Лысогорской центральной библиотеки, которая своей яркой творческой атмосферой и модернизированным пространством располагала к живому, неформальному общению.

«Сегодня в этом зале собрались люди, от усилия, знаний, профессионализма которых во многом зависит состояние, развитие и благополучие культуры вашего района. Уверена, что любая новая информация помогает в работе, тем более, если она направлена на защиту прав и интересов работников. Опыт показывает, что такие встречи - это не только новые знания, но и новый опыт, новые знакомства, новые идеи», - с такими словами обратилась к участникам форума председатель Саратовской областной организации Общероссийского профсоюза работников культуры **Вера Дмитриева**.

Молодых коллег поприветствовала также и.о. начальника отдела культуры и кино администрации Лысогорского муниципального района **Ольга Казакова**.

Основная часть форума была посвящена мотивации профсоюзного членства. О том, зачем нужен профсоюз и каковы мотивы вступления в профорганизацию, рассказала заведующая отделом организационной, кадровой и молодежной политики Федерации профсоюзов области **Татьяна Каневец**. Участники узнали о новых подходах к мотивации и, в частности, о том, как заинтересовать профсоюзной работой молодежь, используя теорию поколений.

Актуальным вопросам, которые стоят перед отраслью, посвятила свое выступление председатель обкома Вера Дмитриева. Она подробно остановилась на теме заработной платы, рассказав об особенностях начислений и проблемах, с которыми сталкиваются работники культуры. Профлидер призвала молодых специалистов научиться разбираться в тонкостях системы оплаты труда, чтобы не допускать нарушений.



Своим опытом участия в конкурсах, акциях и молодежных форумах различного уровня поделилась председатель первичной профсоюзной организации Лысогорской центральной библиотеки, член Молодежного совета областной организации Профсоюза, участница окружного этапа Всероссийской молодежной программы ФНПР «Стратегический резерв» **Екатерина Кичатый**. На примере своей первички она рассказала, о том, какие возможности предоставляет профсоюз для работников отрасли.

Во время форума состоялся также профсоюзный квиз, посвященный Году семьи.

Примечательно, что встреча молодых активистов отрасли прошла в рамках Дня профсоюзов Саратовской области, который отмечается 13 ноября. Несмотря на то, что профсоюзы давно выступали с инициативой учреждения этого дня, памятная дата была установлена только в этом году. Председатель Молодежного совета Федерации **Сергей Бека** рассказал, какую огромную работу провели профсоюзы, чтобы добиться своего профессионального праздника.

Молодежное профсоюзное мероприятие для лысогорских работников культуры было проведено впервые, и оно показало, что профсоюз – это живая, современная организация, в которой для молодых людей всегда есть возможность самореализации, творчества и ярких креативных идей.

По словам самих участников, форум помог им получить не только знания, но и подарил немало положительных эмоций, познакомил со своими коллегами из других учреждений, научил спланировать и работать в команде.